
ЗВІТ 

про результати службового відрядження за кордон делегації  

Міністерства юстиції України та Інституту кримінально-

виконавчої служби до Королівства Данія  

(навчальний візит з вивчення системи виконання покарань та 

пробації, 8 – 12  травня 2017 року)   
 

8-12 травня 2017 року відбувся спільний робочий візит представників 

Міністерства юстиції України, Інституту кримінально-виконавчої служби та 

громадської організації "Пенітенціарна асоціація України" до Королівства 

Данія. 

Метою візиту було ознайомлення з досвідом роботи датської 

пробаційної системи, вивчення її організаційних засад та інструментів роботи 

з клієнтами, а також можливості впровадження позитивних елементів під час 

реформування і створення національної пробаційної системи в Україні. 

Під час візиту робоча група мала можливість ознайомитися з роботою 

офісу пробації регіону Фюн (м. Оденсе); поліфункціональну установу 

виконання покарань Собісгард, яка містить сектори відкритого та закритого 

типу, а також установу виконання покарань «будинок на пів шляху» у 

м. Кверндропі. Загальну інформацію про діяльність системи виконання 

покарань та пробації учасникам візиту було надано підчас робочої зустрічі в 

штаб-квартирі Департаменту тюрем і пробації Міністерства юстиції 

Королівства Данія. 

Основними напрямами вивчення та темами для обговорення були: 

інструменти роботи пробації, система оцінки ризиків поведінки засуджених в 

установах виконання покарань та під час пробації (LS/RNR), методика роботи 

із засудженими щодо зміни моделі їх поведінки (MOSAIK), організація 

взаємодії між установами виконання покарань, офісами пробації та 

інституціями громадянського суспільства у процесі корекційної роботи з 

засудженими і пробації. 

В ході візиту відбулася зустріч у штаб-квартирі Датського 

Гельсинського комітету з прав людини, під час якої був підписаний 

Меморандум про співробітництво між Пенітенціарною асоціацією України та 

Датським Гельсинським комітетом з прав людини. 

 


